



22/09/2006 11:20

 Urgent Return Receipt

To: 環保促進會 <info@greencouncil.org>
 勞工處 <enquiry@labour.gov.hk>
 工商科 <cibenq@citb.gov.hk>
 工聯會 陳婉嫻議員 <info@ftu.org.hk>
 公民黨 余若薇議員 <contact@civicparty.hk>
 民主黨 鄭家富議員 <chengkarfoo@dphk.org>
 民政事務局 <hab1@hab.gov.hk>
 立法局秘書處 香港特別行政區 <pi@legco.gov.hk>
 行政長官辦公室 <ceo@ceo.gov.hk>
 社會福利署 <swdenq@swd.gov.hk>
 前線 劉慧卿議員 <elau@hknet.com>
 財政司 <fso@fso.gov.hk>
 財經事務及庫務局 <info@fstb.gov.hk>
 商品服務稅 諮詢署 <taxreform@fstb.gov.hk>
 經濟發展及勞工局 <edb@edlb.gov.hk>
 審計署 <enquiry@aud.gov.hk>
 職工盟- 李卓人議員 <webmaster@hkctu.org.hk>
 環境運輸及工務局 <etwbenq@etwb.gov.hk>
 旅遊事務署 <tcenq@edlb.gov.hk>
 <micuser@edlb.gov.hk>

cc:

Subject: 有關市場的不干預與否

敬啟者:

本人認為現時政府是插手經濟開拓的最好時機，因為市場的多次轉營，社會的資源不能完全拿出來建立自己的商業市場，私人公司或集團只能在八年或更少的年資中，發展其商品的營利，一過了時限，也要從新學起。資本市場對商品的壽命也有其限制，過度活躍的生意經，七十年代的辦法已經不能再次，多個競爭者，每個商品只是賺十元八塊，如一樽維他命或一個防毒電腦軟件，零售商根本沒有辦法可從一個商品中從中取利，還要成本和經營運費，要多種渠道接種有利環境，而只能打過平的生存到，現時市場有批發商更向零售客戶自我招手，把零售的市場也要分一杯羹！

如果本身政府一定施行商品和服務稅，即銷售稅，是將要緊有的大量生存者及提供職位的機構的僅有生路完全打破，所有中小企業破產，和其所有的僱員一起進入失業大軍，使所有眼前表面風光和希望，完全-掉。經商有大能力的集團會將大量生活上資源完全壟斷，低價買入，高價賣出，水漲船高，屯積居奇，市民的生活負擔昌漸漸-升，壓力大重，中產只能生活糊飽，怎能為我們承擔稅務責任-中產捱個午餐也困難，那基層和低下階層的，怎能為他們幫助，而用甚麼辦法使他們受保障呢-

雖然，之前政府有為香港經濟的發展，盡了基本方針，使保持香港在國際和內地的優勢，但是山高皇帝遠，沾手不獲魚，收獲僅是片面，沒有大統的成效，亦不能保民而王，像迪士尼公園還細小過九龍公園，我從新聞中已經看得一清二楚，不用浪費金錢去這麼遠，留下來作我的一個月的午餐還可以。雖然政府大刀動斧，去作改革，但還要看為市民煮晚餐的品味和愛好，吃不吃豬肉，如果有個印度人或回教人是座上客，閣下一廂情願，大讚魚香茄子好味度，中印邊境大戰、或回教死士，拿兩個自制炸彈炸你

間屋，也可能發生，那時再保救也來得晚了，這是一個比喻。

如果香港的座上客經濟已經有了問題，現時只可以勉強，他借不借錢、或抵不抵押，政府是不知道的，如果要商家公開債務，並施行抽取加減後的商品服務銷售稅，對他是一種信譽剝削，如李嘉誠要備用資金去發展，向銀行借貸，但是生意上有部份是未開發的未出市商品，很好賣的，現有存貨，是商業秘密。如借貸的數字公開，或存貨商品納入成本銷售稅，因為早出試市場試反應，博免費宣傳，其成本和定價未成熟，卻會影響李嘉誠的收入和營利。

如果李嘉誠買賣的是樓花，其金額數字可以是十分貴，如他很是富有，他可以當是交學費，但如果是一個沒有甚麼的普通商人，便不會作出嘗試，扼殺了一門生意，對市場供應鏈伸展不平衡，亦使某些劣貨缺貨，大堆人追著買，市場價格糊亂不當，資源錯配。

如果李嘉誠發現遊戲規則不好玩，他便不會再次交學費，全身而退，市場缺乏了一個資源或金錢供應，每少了一個投資者的資本家，香港金錢供應短缺，銀根緊張，社會便有各種危機，股票傾倒，香港經濟有危機，而這個危機使我們社會更加受難，，

本人曾讀當代經濟，現時是供應鏈管理學第二年證書學生。

此致<?xml:namespace prefix = o ns =
"urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

香港特別行政區行政長官
曾蔭權先生

「商品及服務銷售稅」的資訊文件負責人
及
財政司司長：
唐英年先生

亦致

全官守行政議員們和非官守行政議員們

再次多謝 環保促進會主席代傳

梁振英先生：行政會議非官守議員召集人

多謝閣下。

多謝

官守議員們：

民政事務局局長
何志平先生J.P.

及

經濟發展及勞工局局長
葉澍-先生G.B.S.,J.P.

代傳

謝謝！
亦多謝：

工商及科技局局長
王永平先生

民政事務局局長
何志平先生J.P.

經濟發展及勞工局局長
葉澍-先生G.B.S.,J.P.

財經事務及庫務局局長
馬時亨先生

環境運輸工務局局長
廖秀冬女士

經濟發展及勞工局
常任秘書長（勞工）兼勞工處處長
張建宗先生

審計署署長
鄧國斌先生

社會福利署署長
鄧國威太平紳士

香港特別行政區
立法局秘書處

民主黨_立法局議員
鄭家富先生

前線_立法局議員
劉慧卿女士

公民黨_立法局議員
余若薇女士

職工盟_立法局議員
李卓人先生

工聯會_立法局議員
陳婉嫻女士

旅遊業策略小組
鄭汝樺女士

多謝各位!!!

香港市民
甘先生上

二零零六年九月二十二日